

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.04.2018 № 524

г. Лесной

О внесении изменений в постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 25.10.2010 № 721 «Об утверждении положения о Координационном совете детских и молодежных общественных объединений, действующих на территории городского округа «Город Лесной»

В связи с решением Думы городского округа «Город Лесной» от 29.11.2017 № 27 «Об утверждении структуры администрации городского округа «Город Лесной»,

постановляю:

- 1. Внести изменения в приложение к постановлению главы администрации городского округа «Город Лесной» от 25.10.2010 № 721 «Об утверждении положения о Координационном совете детских и молодежных общественных объединений, действующих на территории городского округа «Город Лесной», в пункте 3.1. раздела 3 «Основные задачи Координационного совета», заменив по тексту слова «отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной» на слова «отдела по физической культуре, спорту, молодежной и социальной политике администрации городского округа «Город Лесной».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» в сети «Интернет».
- 3. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «Город Лесной» по вопросам образования, культуры и спорта Виноградову Е.А.

Глава городского округа «Город Лесной»

С.Е. Черепанов